

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ



Nr. 802

Data 30 ianuarie 2020

Domnului

EMILIAN-GHEORGHE POP

Primarul comunei Săcălășeni,

Președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din
România

Județul Maramureș

Stimate Domnule Președinte,

Îmi face o deosebită plăcere să vă răspund la amabila dumneavoastră invitație, de a participa la Adunarea generală a reprezentanților comunelor membre ale Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România.

Colaborarea noastră excelentă cu ACOR Maramureș durează de aproape 10 ani. Grupul județean de modernizare a administrației publice locale, structură înființată încă din 2004 cu scopul de a îmbunătăți managementul public în instituțiile și autoritățile publice din județ și de a crea un cadru al dialogului și schimburilor de experiențe în domeniul modernizării administrației publice, are ca membri, începând cu 2011, pe reprezentanți ai Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România, prin domnul dr. Sabin Siserman, șeful Biroului de Audit Public Intern și alți auditori, alături de reprezentanți ai administrației publice locale, ai mediului academic, ai societății civile și ai mediului de afaceri. Apreciez în mod deosebit rolul activ al reprezentanților asociației dumneavoastră în derularea misiunii Grupului și vă mulțumesc.

În același an, 2011, activitatea Grupului a fost premiată cu **Premiul pentru modernizarea administrației** în cadrul unui concurs de bune practici organizat de administrația centrală de stat. La rândul ei, Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România a primit la sfârșitul anului trecut **Premiul de excelență** în cadrul ediției a XV-a a Galei Administrației organizate cu sprijinul ANFP și a Institutului Național de Administrație la Cluj-Napoca. Aceste premii arată fără echivoc nivelul ridicat al administrației publice din județul nostru, motiv real de bucurie și mândrie.

Proiectul dumneavoastră premiat, „**Comună maramureșeană, comună înfloritoare**”, realizat cu finanțarea Consiliului Județean

Maramureș, a beneficiat de sprijinul și colaborarea Instituției Prefectului – Județul Maramureș. Acest proiect realizat în premieră în România după un model francez, pentru care doresc să vă felicit și cu această ocazie, a demonstrat, în urma evaluării performanțelor comunelor membre ale asociației dumneavoastră, efortul de îmbunătățire continuă a serviciilor pentru cetățenii contribuabili, a activității proprii a consiliilor locale, a primarilor, viceprimarilor, secretarilor generali și a tuturor angajaților primăriilor dumneavoastră, în respect față de lege și față de principiile care guvernează administrația publică în România.

Vorbind de lege, am fost foarte plăcut surprins de rolul major pe care Asociația Comunelor din România l-a avut, alături de celelalte structuri asociative, în elaborarea Codului Administrativ, adoptat anul trecut, act normativ extrem de complex și important pentru administrația publică românească.

În litera și spiritul Codului Administrativ, pe lângă verificarea legalității actelor administrative ale autorităților administrației publice locale, prefectul interacționează cu dumneavoastră într-o serie de domenii ca îndrumarea privind aplicarea normelor legale din sfera de competență, sprijinul pentru evidențierea priorităților de dezvoltare economică sau susținerea acțiunilor desfășurate în domeniul afacerilor europene, la cerere. Fără a aștepta cu pasivitate solicitările dumneavoastră în spiritul celor de mai sus, vă propun o abordare proactivă și mă bazez și pe dumneavoastră pentru a găsi un cadru eficient de a identifica atât nevoile la nivelul unităților administrativ-teritoriale din județ, cât și oportunitățile și căile de a le împlini, în felul cel mai favorabil dezvoltării comunităților și satisfacției cetățenilor.

Sunt încrezător și optimist în parteneriatul serios pe care Instituția Prefectului – Județul Maramureș îl are cu Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România și cred într-o colaborare fructuoasă pe viitor.

Vă rog să primiți cele mai sincere felicitări pentru frumoasele realizări din 2019 și vă doresc mult succes în 2020!

Cu deosebită stimă,

Prefect
Nicolae-Silviu Ungur

